5. א. האם במישור שני מצולעים חופפים בעלי 7 צלעות, שכל הקודקודים שלהם מתלכדים, אבל אף שתי צלעות שלהם לא מתלכדים?
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ב. אותה שאלה עבור שלושה מצולעים.
תזכורת: מצולע במישור חסום ע"י קו שבור סגור שלא חותך את עצמו.
תשובה: א. כן. ב. כן.

פתרון. א. הנה דוגמא:

למצולע אדום וכחול בציור יש את אותם הקודקודים, צלעותיהם שונים, והם חופפים כי הם סימטריים זה לזה ביחס לציר סימטריה אנכי.

ב. בשביל ליצור דוגמא עבור 3, צריך כבר להשתמש בסימטריה סיבובית.
הדוגמא בציור.

שני מצולעים אחרים מתקבלים כאשר מסובבים את המצולע שציירנו ב-120 מעלות (אם כיוון השעון או נגד כיוון השעון) מסביב לנקודה המרכזית.
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